

Włocławek, dnia 14 lutego 2020 roku

BZP.271.4.2020

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Centrum Wsparcia Społecznego przy ul. Brzeska/Piekarska”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1: Wykonawca zwraca się z prośbą o uzupełnienie SIWZ do przetargu pn. „Centrum Wsparcia Społecznego przy ul. Brzeska/Piekarska” nr BZP.271.4.2020 o kopie pozwolenia na budowę oraz kopię decyzji Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w sprawie uzgodnienia projektu budowlanego.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający uzupełnia SIWZ, zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego, o:

1. kserokopię decyzji nr 501/19 Prezydenta Miasta Włocławek z dnia 31 grudnia 2019 roku, zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej pozwolenia na budowę, oraz
2. kserokopię decyzji nr ZN. 464 / 2019 Kujawsko – Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków z dnia 04 września 2019 roku, pozwalającej na prowadzenie robót budowlanych na obszarze wpisanym do rejestru zabytków, oraz
3. kserokopię decyzji nr ZN. 640 / 2019 Kujawsko – Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków z dnia 20 grudnia 2019 roku, zmieniającej decyzję nr ZN. 464 / 2019 Kujawsko – Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków z dnia 04 września 2019 roku, pozwalającą na prowadzenie robót budowlanych na obszarze wpisanym do rejestru zabytków.

Pytanie nr 2: Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o udostępnienie kosztorysów w wersji .ath.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający nie dysponuje kosztorysami w wersji edytowalnej .ath.

**PRZEWODNICZĄCY KOMISJI
PRZETARGOWEJ**

Jarosław Kwiatkowski